

中央党的群众路线教育实践 活动领导小组通知要求 做好第二批教育实践活动 学习教育、听取意见工作

据新华社北京3月26日电 近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于做好第二批教育实践活动学习教育、听取意见工作的通知》，要求采取务实有效办法抓好学习教育，在直接听取群众意见上下功夫，把学习教育、听取意见与解决突出问题结合起来，以好的作风推进教育实践活动。

《通知》指出，抓好学习教育，核心是增强宗旨意识和群众观点，增进群众感情，解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。重点是学习中央规定必读书目，特别是习近平总书记系列重要讲话精神和在河南省兰考县调研指导时的重要讲话。把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终，组织观看《焦裕禄》等影片。市、县领导机关、领导班子和领导干部要安排专门时间集中学习，静下心来原原本本读原著、学原文，分专题组织集中学习，带着问题开展研讨，主动把自己摆进去，交流心得体会。市、县领导班子集中学习时间一般5天左右，党员领导干部至少为基层党员、干部讲1次党课。市、县直属单位和乡镇、街道要把集中学习和其他学习形式结合起来，合理安排学习时间，分批组织集中学习。要突出学习重点，通读必读书目，结合履行职能职责，带着群众反映强烈的突出问题，开展讨论交流、边学边议。执法监管部门和窗口单位、服务行业还要围绕增强服务意识、规范服

务行为，学习职业道德、行为规范和纪律要求。村、社区等基层党组织学习内容要少而精，学习方式要灵活多样、简便易行。要认真组织基层党组织负责人参加上级党组织的培训学习，每个基层党组织至少开展1次集中学习讨论、看1次专题教育片、上1次党课。

《通知》强调，要面对面听取群众意见，真心诚意和群众沟通交流，引导群众讲真话、讲心里话，摆问题、提意见。市、县机关及其直属单位要结合在职党员到社区报到、驻村联户、结对帮扶和领导干部联系点等工作，开展蹲点调研、随机走访、个别访谈，倾听群众呼声。执法监管部门和窗口单位、服务行业要结合本职工作，充分听取工作对象和服务对象的意见。乡镇、街道和村、社区要有组织地普遍走访辖区群众特别是困难群众。党员领导干部要带头到群众中听意见。要紧紧围绕反对“四风”这个重点，广泛听取群众意见，深入查找领导班子和领导干部“四风”方面存在的突出问题，特别是发生在群众身边的不正之风问题，防止走神散光、以工作方面的意见代替作风方面的意见。对于征求到的群众意见，要认真梳理、深入分析，从关系群众切身利益的具体问题和联系服务群众“最后一公里”问题中，透视背后的“四风”问题；从工作方面存在的问题中，反思领导班子和个人存在的作风问题，反思世界观、人生观、价值观方面存在的问题，反思“三严三实”方面存在的问题。

国台办回应“反服贸”： 不希望两岸经合进程被干扰

据新华社北京3月26日电（记者陈斌华 陈键兴）国务院台办26日举行例行新闻发布会，台湾近期爆发的两岸服务贸易协议争议成为记者提问的焦点。对此，发言人马晓光表示，我们一直在密切关注发生的情况。服贸协议是互利双赢的好协议，两岸同胞都不愿看到两岸经济合作、两岸关系和平发展的进程受到干扰。

关于服贸协议为何引发台湾社会如此强烈对立，他说，服贸协议是一个体现了互利双赢的好协议，大陆方面在协议中做了我们该做的事情。“为什么会有这个事情发生？我也注意到两岸大多数舆论，包括一些国际舆论，都认为这需要从台湾内部找原因。”

在回答服贸协议如在台不获通过会给两岸经贸带来什么影响的问题

时，他说，20多年来两岸经济合作发展的各个历史阶段，都不同程度地为两岸经济发展和民众福祉作出了贡献。“和则两利，分则两害”，两岸同胞都不愿意看到两岸经济合作的进程被干扰。

他表示，台湾社会针对服贸协议的一些疑虑是不存在的。比如，说大陆劳工开放以后就可以大举入台，这在两岸各项协议包括服贸协议里是没有的；还有人说花4.8万元就可以投资移民台湾，服贸协议里也是没有的。只要我们以平静的心态，认真读一读相关的条文，种种担忧事实上是可以化解的。

关于张悬、五月天、杜汶泽等港台艺人支持台湾学生反服贸会否被大陆“封杀”，马晓光表示，公众人物的言行自然会受到社会民意的检验。我们希望两岸同胞，特别是青年一代多接触、多交流，消除误会，增进相互的了解和感情。

因倒闭谣言

射阳农商行突发挤兑潮 至25日下午事态已基本平息

新华社南京3月26日电（记者张展鹏）因被传“即将倒闭”，江苏射阳农村商业银行一网点24日下午起遭近千群众挤兑现金，截至25日下午事态已基本平息。

该网点是位于盐城环保产业园的射阳农村商业银行庆丰分理处，挤兑事件发生后，当地公安部门已介入调查。

记者了解到，一则谣言之所以能引发大规模挤兑，是因为该网点周边近年来出现了一些担保公司，民间集资现象较为普遍，而且发生过担保公司老板跑路的案例，当地居民对银行问题比较敏感。

我省下放教授评审权 高校可自主评聘

新华社杭州3月26日电（记者余靖静）浙江省教育厅26日宣布全面下放高校教师专业技术职务评审权，有步骤地探索建立分类评价、高校自主评审、政府宏观管理监督的高校教师专业技术职务评聘制度。

浙江省教育厅表示，此举是贯彻党的群众路线，积极回应高校长期以来的强烈要求，主动削减行政权力事项、简化行政审批程序，进一步落实和扩大高校办学和用人自主权；同时打破聘任终身制，形成竞争择优、能上能下的用

人机制。

据了解，纳入此次改革实行自主评审的范围与对象，包括浙江全省地方属普通本科高等学校、独立学院、高等专科学校、高等职业院校、成人高等学校等，对象包括教师和从事自然科学研究、社会科学研究、实验技术、图书资料等岗位工作的各级各类专业技术人员。此外，其他辅助岗位专业技术人员在空缺岗位内由高校向有关评委会择优推荐评审，自主聘任。

改革之后，高校可结合自身发展需

要，自主制订分类评审标准，自主组建评审组织，自主颁发任期专业技术职务证书。

为确保评聘工作公平公正公开，各高校需要严格公示制度，接受群众全程监督。同时，浙江省教育厅和省人力社保厅将每年随机抽取若干高校进行复核，对评聘工作中标准把握不严、程序不规范，造成教师投诉较多、争议较大或复核中发现问题严重的高校将给予黄牌警告，并责成学校立即纠正；对违纪违规的追究相关人员责任。

特别关注
TEBEIGUANZHU

温岭杀医案二审开庭 将择期宣判

据新华社杭州3月26日电（记者王俊禄 裴立华）3月26日上午，浙江省高级人民法院对社会各界高度关注的温岭“10·25”杀医案进行了二审公开开庭审理。因案情重大，本案择期宣判。

台州市中级人民法院一审查明，2012年3月18日至3月26日，被告人连恩青在温岭市第一人民医院接受了鼻部手术治疗。因感到术后效果不佳，连恩青多次到医院投诉，并多次到其他医院就医，但均无进展。2013年10月25日8时20分许，连恩青携带事先准备的榔头和尖刀来到温岭市第一人民医院对医护人员行凶，致1死2伤。经司法鉴定，连恩青作案时意识清晰，作案动机现实，辨认和控制能力存在，有完全刑事责任能力。2014年1月27日，法院一审以故意杀人罪判处被告人连恩青死刑，剥夺政治权利终身。连恩青不服，上诉至浙江省高级人民法院。

多地遭雾霾袭击

大连现 平流雾

3月26日，大连一高层建筑物被浓雾笼罩。当日，辽宁大连市星海湾海域大量海雾涌向陆地，建筑在浓雾的笼罩下时隐时现。（新华社发）

“一辈子不用的东西，考有什么用？”

——职称英语考试引发的烦恼

新华社长沙3月26日电（记者谢樱 袁汝婷）英语考试引发的烦恼，不只是学生的专利，更是不少“上班族”的“心病”。全国统考的职称英语考试即将开考，连日来，有关个人信息泄露、真题答案兜售、零基础“赶考族”等话题引发了不少考生的吐槽。

考生信息“裸奔”，你 担心吗？

不少参加这次考试的考生反映，近期频频遭遇“卖答案”的电话骚扰，而包括电话号码、应聘单位在内的个人信息泄露也非常普遍。

“报名参加一场考试，结果就像被‘人肉’。”湖南考生曾先生说。

“最近已经接到了几十个骚扰电话，短信更是不计其数，卖答案的、搞培训的，好像全国人民都知道我报考了职称英语了，太恐怖了。”北京市一唐姓公务员说。

“在政府网站报考职称英语考试，然后各种培训机构来电话，实在无奈。个别人员倒卖了个人信息，钱赚到了，可最终折的是政府监管能力的缺陷，公信力逐渐流失。”新浪网“黑索金”说。

“更让人担心的是，这些人手中握有你的单位、身份证件信息，如果用它去办理

银行、借贷业务，后果真的不堪设想，谁敢为此买单呢？”唐先生说。

真题答案“满天飞”， 你相信吗？

“答案、代考到底是不是真的？眼看马上就要考试了，没有时间复习，心里没底，麻烦有谁知道的告诉我。”这是一新浪网民近期在网上发布的一条微博。

手段类似，编造拙劣，年复一年的职称英语考试答案贩卖现象已经不是新闻，可是上当受骗的考生仍络绎不绝。

北京的白先生和同事一起报考了今年的职称英语考试。他告诉记者，报名第二天，各类推销所谓“真题”的短信和电话就铺天盖地而来。“我和我的同事都没有买，这种东西怎么可能是真的？”

“对考试有把握的考生，自然不必担心，也不会上当，但对于英语基础薄弱的考生来说，这无疑是巨大的诱惑。”曾先生说。

“就是因为抱着希望有‘真题’的侥幸心理，才会铤而走险。”去年曾经被骗过1000元的王女士告诉记者，“其实我也看过类似曝光的新闻，但当他信誓旦旦说自己是内部人员，对你的报考信息了如指掌，而且承诺答案是假包退款的

时候，我还是选择了相信。是不是很傻？”

工作多年重考英语， 你无奈吗？

“小学学英语，初中、高中、大学考英语，即使现在上班了，还是摆脱不了英语，一辈子不用的东西，考有什么用？”在机关工作的周女士说起职称英语考试就不解。

手段解不快，已经40多岁的她还是像个学生一样买来了参考书，但很多题目还要找自己上初中的儿子“请教”，“已经挂了两次了，我也没信心了。”

就连英语基础不错的人也会对职称英语考试“发愁”，“大三以后就再也沒看过英语了。买了本职称英语的书来做，词汇题15题错5题，我也是过了六级的人！”湖南一考生用“欲哭无泪”来形容自己的心情。

“如今高考都呼吁取消英语，考英语与评职称挂钩就更不科学。现在有几个工作岗位需要用上英文的？更何况在这种应试机制下，就算死记硬背考过了这个考试，也不见得英语水平就有提高。”一说起英语职称考试，长沙陈先生就一百个不理解和无奈，“可是不想考也得考，有什么办法呢？”

3月26日，市民在大雾笼罩的山东省聊城市茌平县街头骑行。近日，全国多地出现雾霾天气，给市民生活带来不便。

（新华社发）

“无人机”喷农药



3月25日，在山东省聊城市高唐县尹集镇孔张村，种粮大户孔合俊（女）在操作“无人机”为麦田喷施除草剂。（新华社发）

普宁一家作坊发生火灾 致11人死亡



新华社广州3月26日电（记者詹奕嘉）记者26日晚从广东普宁市人民政府新闻办公室获悉，3月26日13时27分，该市军埠镇一家主要生产内衣的家庭作坊发生火灾。13时54分，火势得到扑灭，现场解救出17名群众，15人不同程度受伤送医院救治，其中11人因窒息抢救无效死亡。

普宁是广东揭阳市下辖的县级市。火灾发生后，揭阳市消防部门出动7台消防车，45名消防员赶赴现场灭火。目前，相关善后工作正在进行中。

右图：3月26日，消防人员在出事地点勘察。（新华社发）

“消费者保证金”新骗局来袭 上千淘宝网店卖家中招

新华社天津3月26日电（记者周润健）新《消法》实施后，网购“无理由退货”给买家提供了法律保障，不过，很多网店卖家却在最近遭遇“消费者保证金”这一新型诈骗。

据360网购先赔统计，截至3月25日，已有970名网店卖家举报“消费者保证金”钓鱼网站。保守估计，最近一周此类骗局已攻击了上千名卖家，是近期最猖獗的网络欺诈类型之一。

骗子先假冒买家谎称缴纳“消费者保证金”，趁机诈骗卖家钱财。

网店卖家袁小姐反映说，一位买家拍下商品后，声称她的店不能付款，没多久就有“客服”联系她，要她开通缴纳“消费者保证金”，发来缴费链接并声称系统会进行二级审核，一旦审核通过，支付的款项会立即返还到她

的账户。结果等袁小姐缴费1000元后，交易记录竟然显示在某游戏平台购买了游戏点卡。

360安全专家表示，“消费者保障计划”是淘宝网推出的一项保障消费者利益的服务。在此服务中，1000元保障金会被暂时冻结，卖家可随时申请取消计划，退回保障金。但此计划都是卖家自愿加入的，如果有人以“官方客服”名义联系卖家，要求加入此计划，可以确定是骗子。

安全专家万仁国提醒广大网店卖家，切勿轻信来自非官方渠道的信息，通过聊天工具主动找上门的“客服”更要注重防范。如果发现店铺交易异常，应尽快拨打官网客服电话进行询问，而打开他发来的支付链接时，最好开启能够识别网站真实身份的安全软件，对虚假钓鱼链接进行风险提示。

宿舍办多国博览会



3月26日，在天津南开大学一间非洲主题宿舍，一名来自印度尼西亚的留学生（右一）观看由设计者制作的非洲面具。当日，由南开大学汉语言文化学院学生发起的宿舍“多国博览会”开始面向师生进行展示。（新华社发）